

《对手》600分钟 主角戏被删

日前,人文战争剧《对手》专家研讨会在京举行,总导演尤小刚、制片人杨群,以及李准、仲呈祥、彭吉象、黄会林等专家出席。尤小刚说为了保证节奏,他不得不大量删戏,光是山本五十六和山本康夫的戏就删了600分钟。

《对手》讲述一战期间,文为均(赵文瑄饰)、山本康夫(冯远征饰)都是美国普林斯顿大学的数学天才,同时爱上了日本反战文艺女性青田秀(郭晓娟饰)。二战爆发,他们注定成为生死对手。

专家们一致认为该剧巧妙地把战争剧和谍战剧融合,走出了一条革命战争题材电视剧的新路。中国文联荣誉委员、重大革命和历史题材影视创作领导小组副组长李准说:“抗日战争和反法西斯是永恒的题材,《对手》



不是情节戏,但情节元素又很充分。看起来它以中日密码战为核心情节,实际上触及了相当多、相当大的历史内容。”中国文联副主席仲呈祥说:“《对手》不仅表现了二战中的中日双方在军事上、政治上、智力上的抗衡,更深入地写出了人性,写出了灵魂对决。”(新华)

《爱的方式》聚焦中年人情感强迫症话题 30分钟片花引共鸣



曾创作过《空镜子》、《女人心事》等优秀电视剧的编剧万方,近日推出了颠覆自己以往风格的作品《爱的方式》。这部作品由王姬主演,是中国首部聚焦中年人情感强迫症话题的电视剧。前段时间,该剧在网上曝光了30分钟片花,没想到这一段短短的片花竟引起了广大网友的强烈共鸣,还在业内和观众中掀起了一股“情感强迫症”话题热潮。

在看过片花之后,有网友表示:“之前老是听别人说什么情感强迫症,也不知道具体是什么症状,总觉得和自己没多大关系。看了《爱的方式》的片花,发现里面的很多细节在我的生活中随处可见。齐新做

过的好多事情,我都做过或是正在做着,但是我一直没有察觉,没觉得这么做可能会给自己的亲人带来伤害,我一直觉得这是为了别人好才这么做的。这段片花还真是给我敲了一个警钟。现在我已经开始反思自己,开始注意和家人交流的方式了。”

也有网友谈了对编剧万方的看法:“先前看《空镜子》之类的戏,都觉得情感很细腻。好多矛盾都在细节里展开,不会摆到台面上来。这次《爱的方式》里面好像矛盾变得更激烈了,但是作品依然很贴近生活,很有看头。”喜欢王姬的观众对她在这部戏里演绎的角色评价颇高:“一直都很喜欢王姬的表演,真挚亲

切。我认为王姬是国内少有的好演员,而且一颦一笑都别有风情。她一直给人一种精干的女人形象,在这部片子里也很强势。与以往不同的是,这部戏说的是强势给她和家人带来的伤害。我觉得她演的这个角色在生活中具有很大的普遍性,身边随处可见这样的人。总是为家人操心,可最终还是讨不着好。”

不少业内人士在看了《爱的方式》片花之后心中也是感触多多。他们认为这是一部使人警醒的好片子,值得大家去细细品味。同时认为剧中所表现的深刻主题实际上就潜在我们的现实生活之中,相信很多人在看完片子之后会有顿悟的感受。(新京)

喜剧《神医大道公》 郭冬临成开心果

在古装神话喜剧《神医大道公》中,笑星郭冬临出演“保生大帝”郑少秋的二举,是一个充满笑料的人物。二举经过师傅郑少秋调教,从一个贪官、浪荡公子逐渐成长为一个医术高明、仁心敦厚的医生。

郭冬临是国内观众熟知的喜剧演员,他敦厚的外表,尤其一笑起来的两个酒窝,往往与他饰演的角色形成一种反差,从而营造出一种特殊的喜剧效果。在拍摄现场,郭冬临时常给大家带来阵阵笑声,活脱脱剧组的一个开心果。

有一场戏,是二举没有成为保生大帝徒弟以前,百姓敬爱保生大帝免费看病抓药,却对二举这个利用职

务之便敛财的医官痛恨鄙视。二举借口保生大帝“无照行医”,去慈济宫抓了保生大帝。当天拍摄时,有众多的群众演员,包括香客、路人、官兵差役。正好赶上那天周末,横店游客也很多,二举本该说:“这里人多,就在这里示众吧”。但郭冬临说:“这里群众演员多,就在这里示众吧!”导演喊停,全场大笑。(君和)



陈道明、王志文、梅婷、柯蓝加盟 《手机》电视版PK电影版

“你干吗呢?说话不方便吧,那我说你听。”这句电影《手机》中的经典台词至今还为不少人津津乐道。

记者7月1日获悉,改编自刘震云同名小说《手机》的电视剧即将于本月底

开机,第一批核心主创阵容已经确定:由宋方金编剧、沈严导演,陈道明、王志文、梅婷、柯蓝将联袂出演。

另外,本剧导演沈严曾执导过电视剧《中国式离婚》以及《我们无处安放的青春》,此次与陈道明已属三度合作。本剧制片人表示,电视版和电影版比起来,虽然它们都是由刘震云的同名小说改编而来,但时代发展变化很快,2004年时候的故事、人物性格也许已不适合现在观众的口味了。因此,电视版将会对电影版进行大手笔改动,在保留人物结构基本不变的前提下,讲述的是与电影版完全不同的故事。

据悉,电视剧《手机》将于明年5月在北京、上海、浙江等卫视强档播。(京华)



争当小记者 快乐过暑期

自淇晨报小记者采访团成立以来,小记者采访活动已经成为我市一个亮点,吸引了众多优秀学生的加入,打造了一批批校园小记者新星。今年暑期本报又精心准备了一系列暑期活动。如果想让内向的孩子变得活泼、开朗一些;如果想满足孩子对新闻事件、对记者的好奇心;如果想让孩子能够用自己独特的眼光去观察世界、去发现问题、去关注问题,那就让孩子加入到这个行列吧。在这里,小记者们会有很多机会接触他人以及社会;在这里,小记者们会在学中玩、在玩中学,过一个快乐而有意义的暑期。暑期招聘具体要求如下:

一、招聘范围

凡学习优良、思想活跃、身体健康、爱好广泛、遵守纪律、积极参加社会实践、关注《淇晨报》、有一定写作(摄影、绘画)基础的中、小学生,均可申请报名。

二、录取条件:

报名者提供1篇~2篇能反映实际水平的优秀习作和一寸免冠照片两张,经报社审核录取;在正规的报纸、书刊、广播、电视、网络上发表过作品,或在学校以上各类比赛中获得过奖励的中小學生可直接录取。报社审核录取后交费160元。

三、报名方式

1.直接到报社二楼211室小记者活动中心报名。
2.可由学校组织集体报名。
3.可由本报正式小记者推荐报名。

四、待遇

(一)小记者可享受以下待遇:
1.发放小记者证、采访本、小记者帽。
2.免费赠阅一年《淇晨报》一份(价值138元)。
3.可参加以下活动:
(1)免费为小记者举办知识讲座;

(2)免费组织小记者进行市内采风活动;
(3)优秀小记者可申请跟随报社记者实习;
(4)享受诸多合作单位为小记者提供的优惠或免费服务。
(5)在《小记者家园》专版刊发小记者优秀稿件及绘画、书法、摄影作品。
(6)在《小记者家园》专版免费为小记者进行生日祝福。
(7)不定期对优秀小记者进行评先奖励。

五、报名时间:

7月10日前工作日及周日上午

在学中玩在玩中学

小记者暑期活动预告 新闻采访知识培训 艺术家教你“能说会道” 跟着专家一起唱 军民一家亲
大家动手学剪纸 探索奥数的奥秘 消防安全夏令营 写作技巧培训 与野生动物亲密接触 我当“图书小馆员”

报名咨询热线:3319180 13033892229 13849202392 联系人:王老师 关老师